



Ministar Bačić obišao gradilište triju višestambenih zgrada u Glini

Glina, 25. rujna 2024. – Potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić u pratnji državnog tajnika Domagoja Orlića, župana Sisačko-moslavačke županije Ivana Celjaka i gradonačelnika Ivana Jankovića obišao je gradilište triju višestambenih zgrada s ukupno 57 stanova u Vukovarskoj ulici koje se grade u okviru projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima – II“.

Izvođač, tvrtka Eurokamen, gradnju je započela 6. ožujka 2023. godine. Radovi se istovremeno izvode na sve tri zgrade gdje je završeno žbukanje i zidanje pregradnih blokova na balkonima, a u tijeku je izrada fasade, zatvaranje zidova u stanovima i započeto je postavljanje slojeva poda. Postavljaju se elektroinstalacije i vodno-kanalizacijski sustav, a u tijeku je i zidanje instalacijskih šahtova. Uređeno je okno dizala na svim trima zgradama, a na krovu treće zgrade započeto je postavljanje parne brane.

Stručni nadzor nad gradnjom provode tvrtke ZP SO-RA-ING i JAM-ING dok radove na izgradnji infrastrukture i okoliša provodi tvrtka Drvni centar Glina a stručni nadzor nad tim radovima provodi tvrtka Geokon-Zagreb d.d. Ukupna vrijednost ove investicije iznosi 9,2 milijuna eura.

U okviru projekta traje izgradnja 8 zamjenskih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Gline koja je započela u lipnju 2024. godine. Gradi se prema modelu montažne gradnje, a izvođač je tvrtka TELUR. Vrijednost ugovorenih radova izgradnje 8 zamjenskih kuća je 1,14 milijuna eura. Stručni nadzor provodi KOPIMA d.o.o.

Projektom „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II“ obuhvaćene su četiri zgrade (3 u Glini i 1 u Dvoru), ali i gradnja ukupno 55 zamjenskih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na području Gline, Donjih Kukuruzara, Dvora, Hrvatske Kostajnice i Sunje. Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 18,3 milijuna eura.

Spomenimo i kako je u okviru OPKK programa na području Sisačko-moslavačke županije u tijeku izgradnja 8 višestambenih zgrada (tri u Glini, po dvije u Topuskom i Gvozdu te jedna u Dvoru) dok je njih 12 (8 u Petrinji i četiri u Glini) završeno i useljeno u prosincu 2023. godine.

Dodatno, na području Sisačko-moslavačke županije, temeljem Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom i Programa Vlade RH predviđena je gradnja dodatnih 36 zgrada sa 666 stanova. Kroz program POS-a u Sisku su izgrađene i useljene dvije zgrade s 30 stanova te je još jedna zgrada kroz Program međuresorne suradnje u gradnji u Novskoj s 20 stanova. Dakle, u Sisačko-moslavačkoj županiji kroz ovu i iduću godinu planirana je gradnja ukupno 59 višestambenih zgrada s čak 1.024 stambene jedinice što je značajno povećanje stambenog fonda na području te županije.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine